



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Descrierea proiectului

Titlul proiectului: CONSTRUIRE CLADIRE CENTRU DE DATE SI BIROURI, RACORDURI, BRANSAMENTE LA UTILITATI, IMPREJMUIRE, CABINA POARTA SI AMENAJARI EXTERIOARE

Denumirea beneficiarului: WEB WIN GROUP NET SRL

Locul implementarii: Comuna Brădești, sat Răcari, Str. Marin Sorescu, Nr. 54A, fosta T 65, P 60/1 si 61, judet Dolj

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea competitivității și capacității economice a SC WEB WIN GROUP NET SRL prin realizarea investiției “ CONSTRUIRE CLADIRE CENTRU DE DATE SI BIROURI, RACORDURI, BRANSAMENTE LA UTILITATI, IMPREJMUIRE, CABINA POARTA SI AMENAJARI EXTERIOARE” în scopul creării de noi locuri de muncă durabile. Investitia se va realiza în scopul creării a 17 noi locuri de munca, a creșterii competitivității societății și a realizării unei noi unități de prestare servicii situată în zona rurală, în cadrul căreia se vor oferi servicii de stocare, gestionare și administrare continuă a datelor deținute de persoane juridice sau autorități publice locale.

Obiective specifice:

O.S.1. Asigurarea Dezvoltării durabile a societății WEB WIN GROUP NET SRL prin crearea unei unități noi de servicii asigurând astfel creșterea capacității economice și manageriale a firmei. Obiectivul specific 1 este acela de a se încadra în contextul obiectivului specific al Programului Tranziție Justă, deoarece construindu-se o nouă unitate de servicii CENTRU DE DATE care va genera o variație în calitatea serviciilor pe acest segment și un mod diferit de abordare a clienților. Acestea coroborate vor avea ca rezultat perfecționarea abilităților manageriale în scopul gestionării eficiente și sustenabile a resurselor contribuind semnificativ la bunăstarea clienților.

O.S.2. Crearea și menținerea de locuri de muncă sustenabile din punct de vedere al mediului, rezultate din crearea noi unități de servicii. Obiectivul specific 2 este acela de a se încadra în contextul obiectivului specific al Programului Tranziție Justă, deoarece unul dintre cele mai importante aspecte ale înființării centrului de date vizat este angajarea și formarea personalului și, prin urmare, este esențială existența unei echipe competente, dedicate și bine pregătite. La angajarea personalului pentru centrul de date vor fi căutate persoane care nu numai că au calificările și experiența necesară, dar care demonstrează și o adevărată pasiune pentru domeniul IT. Odată angajat personalul, personal din care vor face parte și aparținători ai grupurilor vulnerabile, respectiv tinerii cu vârsta de până la 29 ani, persoanele cu vârsta de peste 55 de ani, femei, angajați pentru care se va investi în formarea și dezvoltarea lor profesională.

O.S.3. Realizarea obiectivelor de mediu și egalitate de șanse, de tratament și accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități prin construirea CENTRULUI DE DATE, atât în faza de construcție și cât și în faza operațională. Obiectivul specific 3 este acela de a se încadra în contextul obiectivului specific al Programului Tranziție Justă, prin a realiza o construcție în care se vor utiliza materiale conform standarelor europene, o construcție la care se vor folosi și materiale reciclate, și materiale reciclabile și în care se vor utiliza surse alternative de energie care să fie în conformitate cu deplina cu principiul „a nu prejudicia în mod semnificativ”. De asemenea construcția va fi accesibilă și pentru persoanele cu dizabilități.

Valoarea totală a proiectului: 18.718.022,54 lei

Valoare contribuției europene(FTJ): 6.877.142,82 lei

Rezultatele proiectului constau în:

- 1.construcție centru de date pentru gestionarea și stocarea datelor în conformitate cu codul CAEN 6311
2. 17 locuri de munca nou create
- 3.Angajați cu formare profesională în meseria de Operator Calculator Electronic și Rețele și 2 persoane cu specializare în meseria de programator ajutor
4. 6 Persoane angajate din Categoria persoanelor defavorizate, respectiv tineri cu vârsta de până la 29 ani, persoanele cu vârsta de peste 55 de ani și femei.

5. 1 construcție la care se vor folosi materiale reciclate și reciclabile, în care se vor utiliza surse alternative de energie care îndeplinesc principiul „a nu prejudicia în mod semnificativ”, și principiul egalității de șanse și tratament.

Impactul proiectului: Generarea de Locuri de Muncă: Proiectul ar aduce oportunități de angajare pentru locuitorii locali, contribuind la reducerea ratei șomajului și îmbunătățind nivelul de trai. Dezvoltare Economică: Un centru de date și birouri IT ar putea atrage investiții și parteneriate cu companii din domeniul tehnologic, stimulând creșterea economică în zonă. Formare și Educație: Oportunitățile de formare în domeniul IT ar putea fi oferite comunității locale, facilitând tranziția către forța de muncă calificată în tehnologie. Modernizarea Infrastructurii: Proiectul ar implica îmbunătățiri ale infrastructurii de comunicații și a altor facilități, contribuind la modernizarea generală a zonei. Reducerea Disparităților Regionale: Dezvoltarea unui centru de date ar putea contribui la reducerea disparităților economice și sociale dintre diferitele zone ale comunei, promovând dezvoltarea echitabilă. Impactul Asupra Comunității: Identificarea și evidențierea modului în care proiectul va îmbunătăți viața comunității locale prin furnizarea de servicii IT, facilități și oportunități de creștere personală și profesională. Susținerea Tranzitiei Juste: Ajustarea la schimbările economice și industriale prin adoptarea unui proiect orientat către tehnologie și inovație, în conformitate cu obiectivele de tranziție justă. Contribuția la Mediu: Implementarea unui centru de date modern poate include tehnologii sustenabile, cu un impact redus asupra mediului, evidențiind preocuparea pentru aspectele de mediu. Atracția Investițiilor și Parteneriatelor Public-Private: Potențialul proiectului de a atrage investiții private și parteneriate public-private, consolidând sprijinul financiar și infrastructural

Data începerii proiectului: 10.12.2024 **și data finalizării proiectului** 09.12.2026, la care se adaugă și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea contractului de finanțare, respectiv între data de 29.02.2024 și data de 09.12.2024.

Codul MySMIS: 322048

<https://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/>